TECHNICKE PODMINKY

na verejnou zakazku s nazvem:

»~Kompletni obnova verejného osvétleni mésta Chrudim - I. etapa“
Pozadavky na osvétleni usekii:
e Vypocet osvétlenosti komunikace bude zpracovan v souladu s normou CSN EN 13201
e Vysledky vypoétu rusivého osvétleni budou v souladu s normou CSN EN 12464-2
e Vypocet rusivého osvétleni v daném tseku bude zpracovan se stejnym typem svitidla, vykonem,
svételnym tokem, vyzarovaci charakteristikou, polohou a naklonem jako vypocet osvétlenosti

komunikace ve stejném useku

e Splnéni vSech pozadovanych parametri bude doloZeno bud’ vystupem z vypoctového programu
nebo vypoctem

e Svételné technicky vypocet (studie) bude vypocten v programu DIALux EVO ver. 10 a novéjsi
Soucasné s nabidkou do VR musi byt doloZeno:

e Montazni navod v ceském jazyce

e Katalogovy list svitidel

e Svételné technicky vypocet

e Otevreny Dialux vypocet pro jednotlivé situace v elektronické podobé

e Otevieny Dialux vypocCet ruSivého osvétleni pro jednotlivé situace v elektronické podob



Grafické znazornéni usekul (obecné)
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Pozadavky na jednotlivé useky

Usek €. 1100 - Budova B

BeraET Pozadavek
Trida osvétleni M4
Lm (cd/m2) 2 =20,75
Lm (cd/m2) < <1,00
Tl max < <15
RS (EIR) min 2 =0,30
uo 2 0,40
ul 2 0,60
Ulor max 0
Pmax (W) 45
CCT (K) 2700
Cinitel adrzby 0,80
a(m) 7

b (m) 37

c (m) 8,5

d (m) 0,5

e (m) 5

f (m) 8

g (m) 1,8

h (m) 0,9

i (m) 11

j (m) 10
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <5
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < <7500
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) £ <5
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 22

Pocet doplfiovanych svételnych bodi v useku: 0
Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici isek mezi body 14,9 — 14,8. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.

Oblast dle CSN EN 12464 — 2: Venkovni pracovni prostory - E2.










Usek €. 1200

= Pozadavek
arametr

Trida osvétleni M4
Lm (cd/m2) 2 20,75
Lm (cd/m2) < <1,00
Tl max < <15
RS (EIR) min 2 =>0,30
uoz 0,40
ul 2 0,60
Ulor max 0
Pmax (W) 90
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80

a (m) 11

b (m) 40

c (m) 12

d (m) 0,5
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 24

Pocet doplriovanych svételnych bodu v tseku: 0
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 1500 — Budova A

AT Pozadavek
TFida osvétleni M4
Lm (cd/m2) 2 20,75
Lm (cd/m2) < <1,00
Tl max < <15
RS (EIR) min 2 >0,30
uo = 0,40
ul 2 0,60
Ulor max 0
Pmax (W) 90
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a (m) 8,5

b (m) 45

c (m) 10

d (m) 2

e (m) 9,5

f (m) 4

g (m) 1,8

h (m) 4,1

i (m) -4,5

j (m) 13
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) £ <5
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < <7500
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 53

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici tisek mezi body 41,55 — 41,56. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.

Oblast dle €SN EN 12464 — 2: Venkovni pracovni prostory - E2.










Usek €. 2100

= Pozadavek
arametr

Trida osvétleni P2
Em min (Ix) 2 210
Em max (Ix)< <1
Emin (Ix) 2 =2
Ulor max 0
Pmax (W) 10
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 6

b (m) 20

c (m) 5

d (m) 0,4
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 11

Pocet doplriovanych svételnych bodu v tseku: 0
Usporadani stozarli: oboustranné posunuto

Poznamka:




Usek €. 2200 — Budova A

AT Pozadavek
TFida osvétleni P3
Em min (Ix) 2 =>7,50
Em max (Ix)< <11,25
Emin (Ix) 2 =15
Ulor max 0
Pmax (W) 40
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 7,5

b (m) 30

c (m) 11

d (m) -0,5

e (m) 3

f (m) 13

g (m) 1,8

h (m) 51

i (m) 0

j (m) 15
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < =10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < < 10000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) £ <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 11

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici tisek mezi body 38,4 — 38,42. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.

Oblast dle SN EN 12464 — 2: Venkovni pracovni prostory — E3.










Usek €. 3100 — Budova A

AT Pozadavek
TFida osvétleni M5
Lm (cd/m2) 2 > 0,50
Lm (cd/m2) < <0,75
Tl max < <15
RS (EIR) min 2 > 0,30
uo = 0,35
ul 2 0,40
Ulor max 0
Pmax (W) 50
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80

a (m) 9

b (m) 45

c (m) 10

d (m) 0

e (m) 2

f (m) 34

g (m) 1,8

h (m) 15

i (m) -15

j (m) 37
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) £ <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < <10 000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15%
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 92

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stoZaru: jednostranné

Poznamka:

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici tsek mezi body 18,73 — 18,74. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.

Oblast dle SN EN 12464 — 2: Venkovni pracovni prostory — E3.










Usek €. 3200 — Budova B

AT Pozadavek
TFida osvétleni M5
Lm (cd/m2) 2 > 0,50
Lm (cd/m2) < <0,75
Tl max < <15
RS (EIR) min 2 > 0,30
uo = 0,35
ul 2 0,40
Ulor max 0
Pmax (W) 45
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80

a (m) 6

b (m) 40

c (m) 11

d (m) 0,2

e (m) 6

f (m) 14

g (m) 1,8

h (m) 3,6

i (m) 34,5

j (m) 15
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) £ <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < <10 000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15%
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 9

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stoZaru: jednostranné

Poznamka:

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici tsek mezi body 18,105 — 18,104. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.

Oblast dle €SN EN 12464 — 2: Venkovni pracovni prostory — E3.










Usek €. 3300 — Budova A

AT Pozadavek
TFida osvétleni M5
Lm (cd/m2) 2 > 0,50
Lm (cd/m2) < <0,75
Tl max < <15
RS (EIR) min 2 > 0,30
uo = 0,35
ul 2 0,40
Ulor max 0
Pmax (W) 20
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a (m) 55

b (m) 30
c(m) 6

d (m) -0,1
e (m) 8

f (m) 8

g (m) 14

h (m) 1,3

i (m) 37

j (m) 10
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) £ <5
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) <7500
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15%
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 15

Pocet doplrovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stoZaru: jednostranné

Poznamka:

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici tsek mezi body 25,7 — 25,8. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.

Oblast dle €SN EN 12464 — 2: Venkovni pracovni prostory — E2.







Usek €. 4100 — Budova B

AT Pozadavek
TFida osvétleni P3
Em min (Ix) 2 =>7,50
Em max (Ix)< <11,25
Emin (Ix) 2 =15
Ulor max 0
Pmax (W) 25
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 6

b (m) 35

c (m) 5

d (m) 0,2

e (m) 55

f (m) 48

g (m) 1,8

h (m) 2,3

i (m) -2,5
j(m) 50
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < =10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < < 10000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) £ <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 71

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici usek mezi body 27,2 — 27,1. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.

Oblast dle SN EN 12464 — 2: Venkovni pracovni prostory — E3.










Usek €. 4200

= Pozadavek
arametr

Trida osvétleni P3
Em min (Ix) 2 =>7,50
Em max (Ix)< <11,25
Emin (Ix) 2 =15
Ulor max 0
Pmax (W) 30
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 5

b (m) 35

c (m) 8

d (m) 2
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 32
Pocet doplriovanych svételnych bodu v useku: 1
Usporadani stoZari: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 4300 — Budova A

AT Pozadavek
TFida osvétleni P3
Em min (Ix) 2 =>7,50
Em max (Ix)< <11,25
Emin (Ix) 2 =15
Ulor max 0
Pmax (W) 35
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 6

b (m) 35

c (m) 10

d (m) 2

e (m) 8,5

f (m) 38

g (m) 1,8

h (m) 8,7

i (m) -2,5

j (m) 40
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < =10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < < 10000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) £ <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 45

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici tsek mezi body 39,2 — 39,1. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.

Oblast dle SN EN 12464 — 2: Venkovni pracovni prostory — E3.







Usek €. 5100 — Budova A

AT Pozadavek
TFida osvétleni P4
Em min (Ix) 2 25,0
Em max (Ix)< <7,50
Emin (Ix) 2 21,0
Ulor max 0
Pmax (W) 15
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 5

b (m) 35

c (m) 5

d (m) 0,7

e (m) 6

f (m) 4

g (m) 1,4

h (m) 4,3

i (m) 34,5

j (m) 10
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < £10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < <10 000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) £ <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tuseku: 366

Pocet doplrovanych svételnych bodt v tseku: 15
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici tsek mezi body 18,94 — 18,95. Relevantni objekty jsou

znazornény na obrazku(cich) nize.

Oblast dle SN EN 12464 — 2: Venkovni pracovni prostory — E3.
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Usek €. 5200 — Budova A

AT Pozadavek
TFida osvétleni P4
Em min (Ix) 2 25,0
Em max (Ix)< <7,50
Emin (Ix) 2 21,0
Ulor max 0
Pmax (W) 20
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 6

b (m) 35
c(m) 9

d (m) 0

e (m) 4

f (m) 68

g (m) 1,4

h (m) 1,7

i (m) -17.,5

j (m) 70
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < £10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < <10 000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) £ <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 21

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici tsek mezi body 45,111 — 45,112. Relevantni objekty jsou

znazornény na obrazku(cich) nize.
Oblast dle SN EN 12464 — 2: Venkovni pracovni prostory — E3.
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Usek €. 5300

= Pozadavek
arametr

Trida osvétleni P4
Em min (Ix) 2 25,0
Em max (Ix)< <7,50
Emin (Ix) 2 >21,0
Ulor max 0
Pmax (W) 20
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 8

b (m) 40

c (m) 8

d (m) 0
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 8
Pocet doplriovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 5400

BeraET Pozadavek
Trida osvétleni P4
Em min (Ix) 2 250
Em max (Ix)< <7,50
Emin (Ix) 2 21,0
Ulor max 0
Pmax (W) 15
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 6

b (m) 30

c (m) 5

d (m) 1,7
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 41

Pocet doplrovanych svételnych bodu v Gseku: 0
Usporadani stoZarl: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 6100 — Budova B

AT Pozadavek
TFida osvétleni P5
Em min (Ix) 2 = 3,00
Em max (Ix)< <4,50
Emin (Ix) 2 > 0,60
Ulor max 0
Pmax (W) 10
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 3

b (m) 35

c (m) 5

d (m) 0,2

e (m) 0,5

f (m) 2

g (m) 1,4

h (m) 2,3

i (m) 32
j(m) 5
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < £10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) <10 000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) £ <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tiseku: 88

Pocet doplrovanych svételnych bodt v tseku: 3
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici tsek mezi body 37,1 — 37,2. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.

Oblast dle SN EN 12464 — 2: Venkovni pracovni prostory — E3.







Usek €. 6200 — Budova B

AT Pozadavek
TFida osvétleni P5
Em min (Ix) 2 = 3,00
Em max (Ix)< <4,50
Emin (Ix) 2 > 0,60
Ulor max 0
Pmax (W) 8
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 5

b (m) 30

c (m) 5

d (m) 0,4

e (m) 7,5
f(m) 13

g (m) 1,8

h (m) 0,9

i (m) -18,5
j (m) 15
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <5
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < <7500
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) £ <5
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 10

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici usek mezi body 41,85 — 41,86. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.

Oblast dle €SN EN 12464 — 2: Venkovni pracovni prostory — E2.










Usek €. 7100 — Budova A

AT Pozadavek
TFida osvétleni P6
Em min (Ix) 2 =>2,00
Em max (Ix)< <3,00
Emin (Ix) 2 > 0,40
Ulor max 0
Pmax (W) 5
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 2

b (m) 30
c(m) 6

d (m) 0,4

e (m) 6

f (m) 66

g (m) 1,8

h (m) 55

i (m) -18

j (m) 70
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < £10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < <10 000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) £ <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 97

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici tisek mezi body 27,44 — 27,45. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.

Oblast dle SN EN 12464 — 2: Venkovni pracovni prostory — E3.







Usek €. 9100

Parametr Pozadavek
Trida osvétleni P7
Em min (Ix) 2 Neuréeno
Em max (Ix)< Neur&eno
Emin (Ix) 2 Neurceno
Ulor max Neuréeno
Pmax (W) 22
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby Neuréeno
a(m) Neurceno
b (m) NeurCeno
c (m) Neurceno
d (m) Neurceno
e (m) Neur€eno
f (m) Neurceno
g (m) Neurceno
h (m) Neuréeno
i (m) Neurceno
j (m) NeurCeno
Povrch vozovky QO Neurceno
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < Neurceno
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém sméru (cd) < Neurceno
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < Neurceno
Stupei odrazu komunikace Neurceno
Stupen odrazu mimo komunikace Neurceno
Stupen odrazu fasad Neurceno

Pocet stavajicich svételnych bodu v Useku: 11

Pocet doplfiovanych svételnych bodi v useku: 0
Usporadani stozara: jednostranné
Poznamka:

Usek bez svételného vypoétu. U svitidel designového typu bude vyménén pouze svételny zdroj.
Vykon zdroje nesmi prekrocit 22 W a svételny tok zdroje musi byt > 2700 Im.
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